Poz i 1.
Marpuin

1.1. JTomariHe 3aBAaHHs 10 Temu «Marpuiii»

1.1. Yu MoxKHA TEePEMHOKUTH PSAJOK JTOBXKWHU 17 HA CTOBITYUK BUCOTH N7

1.2. IlepeBipurH, 9 iCHYIOTH JOOYTKH, 1 SIKIITO TaK, TO OOUNCANTH TX:

r) (1 2)-@).(2 4);  n) @ Z>.(1 2)-@).

1.3. Bupasuru posmipu marpuni AB uepes posmipu Marpunb A ta B.

1.4. Matpurio A TOMHOKHUTH 3/1iBa Ta CIpaBa Ha JIArOHAJLHY MATPHIT0 D sSKIo
1 2 3 1 00
A=1|4 5 6|, D=10 2 0
7 8 9 0 0 3

Pesynbrarn obunciieHb MTOPIBHSATH.

1.5. Matpumi A ta C MaoTL po3MipH BiAHOBIZHO m X n Ta p X ¢ Ta icaye mobyrok ABC. dxi posmipu
varpuns B ta ABC?

1.6. [lepeMHOXKUTH MaTPHIIi:
3 4 7 83574 83674 -1
a) (1 2) <5 6) ' <8> r) (-12 13)- <98423 98523> ' ( 1 ) (=12 13).
1.7. TlepesipuTn npaBuabHicTs ToTOXKHOCTEH (A, B, C, D — Marpumni, A — 9ucio):

a) AAB)=(M)B=A\B); B) A(B+C)=AB+ AC.
6

4 3 -3
1.8. O6uncauru |2 3 —2 | , BUKOPUCTOBYIOYH PiBHICTH
4 4 -3
4 3 -3 1 31 100 0o 2 -1
2 3 =2]1=1(2 21 o201 1 -1
4 4 -3 3 4 2 0 01 -2 -5 4

1.9. O6uucanTu:
A 1\" cos sing\"
r) SN G I
0 A —sing cosy

1.10. 3maiiTn 3HadMenHd noxinoMa f(x) Bim Marpumi A, axmo f(z) =322 —22+5, A= (2 —4 1



1.1. JIOMAIIIHE 3ABJAHHS 10 TEMU «MATPUIII»

1.11. OGuncaurn e, axmo A = <(2) _01>

1.12. Mo moxHa ckasaru mpo posmipu marpuns A Ta B, sxkmo AB = BA?

1.13. Hexait A Ta B — kBagpaTHi MATPHUIL OZHAKOBOTO MOPAAKY. [lepeBipnTr um mpaBuiabHi Taki MaTpUIHi
TOTOXKHOCTI:

B) A2~ B>=(A+B)(A-B); r) (A+E)?=A43+34%2+3A+FE.

1.14. dx smimutoes mobytok AB Mmarpunn A ta B, 9kmo g0 ¢-ro cToBIS Marpuii B momarm 11 j-ii
CTOBIIEIb, IOMHOXKEHUA Ha, YHUC/IO A.

1.15. Ha gky Marpuiiio tpeba JOMHOXKATH MaTpuiio A, mob B pe3ysbraTi OTpUMaTH HepIi psaaok A7

1.16. Iligi6paru enementapuy Marpumio P Tak, mob marpung PA orpuMmyBajach i3 A IepecTaHoBKOIO
JIBOX TIepImmx psajakis A.

1.17. HosecTu, 1110 AOBIIBHY KBaAPATHY MATPHUINI0 MOXKHA PO3KJIACTH B CyMy CUMETPUIHO! T KOCOCHME-
TPUYHOI MATPHUIb. YU € 1e PO3KJIaJaHHs OJHO3HATHET

1.18. Buaiitu marpui C = A+ B, D =5B, B, akmo A ta B 6nouni Marpuii BurisjLy

A:

=W N
U = W
o 3| O

1 1]0
., B=[2 12
3 0[1

1.19. PoszbuBatouu marpuri na 6s10ku, obuncaintu 100y TKH:

1 2 3 4 1 -2 1 0
1 -2 1
0 1 =2
0

0
B) 0
0 0 1
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